



इकफाई विवि परिसर में पौधारोपण



पौधा रोपण करते लोग छाया : आसिफ

रांची, 20 अगस्त (रां.ए.सं.) : पौधारोपण किया गया। इस अवसर पर छात्रों तथा विश्वविद्यालय के कर्मचारियों का स्वागत करते हुए विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. ओआरएस राव ने कहा कि विश्वविद्यालय परिसर में वृक्षों की एक विकसित की जाएगी। इस अवसर पर उपस्थित सभी लोगों को सम्बोधित करते हुए विश्वविद्यालय के कुलाधिपति मेजर जनरल (सेवा निवृत्त) श्रीन ने विश्वविद्यालय के इस कदम की सराहना की।

इक्फाई विश्वविद्यालय में किया गया पौधारोपण



पौधारोपण करते छात्र व शिक्षक.

रांची. इक्फाई विश्वविद्यालय के दलादली स्थित परिसर में गुरुवार को पौधारोपण किया गया. इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो ओआरएस राव ने कहा कि हम विश्वविद्यालय के परिसर में वृक्षों की श्रृंखला विकसित करना चाहते हैं. विश्वविद्यालय के कुलाधिपति मेजर जनरल (सेवानिवृत्त) सरीन ने भी संबोधित किया. मौके पर डॉ केके नाग, डॉ एए खान, प्रो मदन प्रसाद सहित अन्य उपस्थित थे.

इक्फाई विवि में पौधारोपण किया

संवाददाता

रांची। गुरुवार को इक्फाई विवि के दलादली स्थित परिसर में विवि के बोर्ड बैठक के समापन पर कुलाधिपति, कुलपति और बोर्ड ऑफ गवर्नर्स के सदस्यों द्वारा वृक्षारोपण किया गया। इस अवसर पर कुलपति प्रो ओआर एस राव ने कहा कि हम विवि परिसर में वृक्षों की एक श्रृंखला विकसित करनी है। परिसर को सुन्दर और स्वच्छ बनाना है। वातावरण को शुद्ध रखने के लिए वृक्षों का होना

अनिवार्य है। हरित पर्यावरण में पढ़ने से पढ़ाई का अधिक अनुकूल होती है। वही कुलाधिपति मेजर जनरल (सेवानिवृत्त) सरीन विवि की इस पहल को बहुत सराहना की और पर्यावरण की बेहतरी के लिए वृक्षारोपण को आदत में विकसित करने की पहल की। इस अवसर पर पूर्व कुलपति सह इक्फाई विवि के बोर्ड ऑफ गवर्नर्स के सदस्य डॉ केके नाग, डॉ एएस प्रसाद, डॉ बीडस सिंह, प्रो एए खान उपस्थित थे।



पौधारोपण करते इक्फाई विवि के शिक्षक और विद्यार्थी।

इक्फाई विश्वविद्यालय में पौधरोपण



रांची। इक्फाई विवि के दलादली स्थित परिसर में गुरुवार को पौधरोपण हुआ। कुलाधिपति, कुलपति सहित विवि के अन्य अधिकारियों ने पौधे लगाए। कुलपति प्रो ओआरएस राव ने कहा कि विवि परिसर को स्वच्छ और हरा-भरा रखा जाएगा। इस मौके पर प्रो एए खान, कुलसचिव डॉ बीएम सिंह, प्रो एएस प्रसाद, प्रो मदन प्रसाद सहित अन्य लोग उपस्थित थे।



पौधरोपण कर पर्यावरण सुरक्षा का दिया संदेश



सिटी रिपोर्टर • इक्फाई यूनिवर्सिटी के परिसर में गुरुवार को वृक्षारोपण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इसका उद्देश्य पर्यावरण सुरक्षा का संदेश देना था। कुलपति डॉ. ओएसएस राव ने कहा कि परिसर में वृक्षों का श्रृंखला विकसित करने की योजना है। इस पर कार्य शुरू कर दिया गया है। परिसर की सुंदर के साथ स्वच्छ और हरित पर्यावरण शैक्षणिक माहौल को बेहतर बनाने में सहायक साबित होगा। कुलाधिपति मेजर जनरल (रिटायर्ड) सरिन ने यूनिवर्सिटी की इस पहल की सराहना की। पर्यावरण बेहतरी के लिए वृक्षारोपण की आदत डालनी होगी। रांची विवि के पूर्व वीसी डॉ. केके नाग, डॉ. एए खान, रजिस्ट्रार बीएम सिंह ने बिचार रखे। मौके पर फैकल्टी और स्टूडेंट्स उपस्थित थे।

इक्फाई विवि परिसर में वृक्षारोपण



छाया : राजकुमार

रांची। इक्फाई विवि झारखंड के दलादली स्थित परिसर में विवि की बोर्ड बैठक के समापन पर कुलाधिपति, कुलपति एवं बोर्ड ऑफ गवर्नर्स के सदस्यों द्वारा वृक्षारोपण किया गया। इस अवसर पर छात्रों तथा विवि के कर्मचारियों का स्वागत करते हुए विवि के कुलपति प्रो. आरएस.राव ने कहा कि हम विवि परिसर में वृक्षों की एक श्रृंखला विकसित करने के लिए उत्सुक हैं। परिसर को सुंदर बनाने के अलावा एक स्वच्छ और हरित पर्यावरण हमारे छात्रों के शिक्षण के लिए अधिक अनुकूल हो जाएगा। इस अवसर पर उपस्थित सभी लोगों को संबोधित करते हुए विवि के कुलाधिपति मेजर जनरल सेवानिवृत्त सरीन ने विवि के इस पहल की सराहना की तथा पर्यावरण की बेहतरी के लिए वृक्षारोपण की आदल विकसित करने के लिए छात्रों और कर्मचारियों का आह्वान किया। इस अवसर पर पूर्व कुलपति रांची विवि सह इक्फाई विवि के बोर्ड ऑफ गवर्नर्स के सदस्य डा.के.के.नाग तथा डा. ए.ए.खान, विवि के कुलसचिव डा.बी.एम.सिंह, डीन प्रो.ए.एम.प्रसाद, प्रो.मदन प्रसाद, डा.एस.सि.स्वेन, प्रो.अरविंद कुमार और अन्य सदस्य छात्र-छात्राएं एवं कर्मचारीगण सहित अन्य प्रमुख लोग उपस्थित थे।